



Россия, 111123, Москва, Шоссе Энтузиастов, 33
Тел./факс: +7 (495) 784-75-26/24, e-mail: msfps@inbox.ru
ИНН 7720268967;

Russia 111123, Moscow, Shosse Entuziastov, 33
Tel./fax.: +7 (495) 784-75-26/24, e-mail: msfps@inbox.ru
ОГРН 1037739602471

www.interfiresport.com

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Международной спортивной федерации
пожарных и спасателей



С.К.Шойгу

«21»

2009 г.

РЕГЛАМЕНТ международных соревнований по пожарно-спасательному спорту

1. Прибытие на соревнования

Спортивные делегации прибывают на соревнования в день, установленный Положением о соревнованиях. За 20 дней до начала соревнований, они обязаны сообщить в организационный комитет соревнований (далее – оргкомитет) время прибытия и убытия, вид транспорта, количественный состав делегации, а также предоставить предварительную заявку на участие в соревнованиях установленного образца, согласно Положению о соревнованиях.

Оргкомитет обязан организовать встречу и отправку спортивных команд, обеспечить транспортом для доставки к местам проживания и проведения соревнований, других мероприятий, проводимых в рамках соревнований. Оргкомитет решает вопросы, связанные с местом проживания и питания участников соревнований.

За спортивными командами закрепляются кураторы, которые обеспечивают информацией о соревнованиях и связь с оргкомитетом.

За неуплату членского взноса Международной спортивной федерации пожарных и спасателей команда к соревнованиям не допускается.

2. Комиссия по допуску участников соревнований (мандатная комиссия)

Оргкомитет определяет состав мандатной комиссии, которая с 9.00 до 13.00 проводит работу с документацией по допуску участников соревнований. Председатель мандатной комиссии составляет отчет и докладывает на совещании представителей команд и главной судейской коллегии.

Результаты жеребьевки оформляются актом, подписанным председателем мандатной комиссии и главным секретарем соревнований. Главный секретарь проводит жеребьевку спортивных команд.

3. Опробование снарядов (тренировка)

Все спортивные команды имеют право за день до начала стартов провести тренировку (опробование) по всем видам программы соревнований.

Тренировки проходят в соответствии с графиком, утвержденным оргкомитетом, не менее 15 минут на каждый вид. Оргкомитет обязан предоставить спортивный инвентарь, снаряды и оборудование на все дорожки, соответствующие требованиям Правил соревнований. После окончания тренировки, спортивные команды представляют технической комиссии свой спортивный инвентарь (лестницы штурмовые и т.д.) для осмотра на соответствие требованиям Правил соревнований и маркировки. Спортивный инвентарь (лестницы штурмовые и лестницы для пожарной эстафеты) сдаются на хранение коменданту соревнований. Передача оформляется актом. Опробование беговых дорожек, учебной башни, спортивного инвентаря, снарядов и пожарного оборудования в дни проведения соревнований не допускается.

4. Совещание представителей команд и главной судейской коллегии

Совещание представителей команд и главной судейской коллегии проводится во время, установленное оргкомитетом.

На совещание допускаются:

- главная судейская коллегия;
- оргкомитет;
- представители команд (в отсутствии представителя – тренер);
- представители средств массовой информации.

Оргкомитет доводит до присутствующих программу соревнований.

Представители команд вправе ставить вопросы о подготовке спортивной базы и другие вопросы, связанные с проведением соревнований, судейской коллегии.

Результаты совещания оформляются протоколом, подписываются главным судьей и главным секретарем соревнований.

5. Организация соревнований

Программу соревнований утверждает оргкомитет. Программа определяет время всех мероприятий в рамках соревнований и выдается руководителям спортивных делегаций в день прибытия.

Обязательным является организация общественного питания (столовые, кафе, буфеты).

Рекомендуется на торжественном открытии проводить полуфинальные и финальные забеги.

Представители команд и участники соревнований должны быть ознакомлены с порядком проведения открытия и закрытия соревнований, выполнить требования судьи по информации и торжественным церемониям.

Все спортивные команды обязаны принять участие в открытии и закрытии соревнований в соответствии со сценариями.

6. Соревнования

Судейская коллегия прибывает на место проведения соревнований не позднее, чем за 1 час до их начала. Старший судья на виде проверяет подготовку спортивной арены, проводит инструктаж с судейской бригадой по виду и докладывает главному судье соревнований о готовности.

Оргкомитет обеспечивает зону доступа участников соревнований на спортивную арену. Спортивной ареной являются все пространства внутри стадиона, исключая трибуны.

На спортивную арену запрещается доступ лиц, не участвующих непосредственно в проведении данного вида.

В пределах спортивной арены находится судейская коллегия. За 15 минут до старта для осмотра приглашаются участники первых трех забегов, далее по протоколу: после каждого забега участники следующих забегов. По окончании забега участники покидают спортивную арену (2 минуты).

Запрещается выходить на спортивную дорожку с голым торсом и в коротких спортивных трусах, а также в плавках.

Участникам соревнований запрещается выходить на беговую дорожку во время проведения забега (проводить разминку). При нарушении участник дисквалифицируется на данную попытку.

При проведении соревнований в подъеме по штурмовой лестнице разрешается одному представителю (участнику спортивной команды) подготовливать предохранительную подушку, который должен быть одет в специальную форму. Организаторы соревнований должны предоставить по одному комплекту специальной формы для каждой команды.

Представители средств массовой информации допускаются на спортивную арену в строго отведенные места.

Протесты подаются в секретариат соревнований, где регистрируются. Решения по протестам принимаются главной судейской коллегией. Вмешательство со стороны представителей, тренеров, участников соревнований и официальных лиц не допускается.

В утверждении результатов участвует только главная судейская коллегия.

Все решения судейской коллегии объявляются судьей-информатором.

7. Награждение

Все спортивные команды должны присутствовать на церемонии награждения.

Судейская коллегия может принять решение о неучастии команды или участника на церемонии только по уважительной причине.

Представители команд должны обеспечить своевременную явку своих участников к месту награждения.

8. Дополнения и изменения к Правилам соревнований по пожарно-спасательному спорту

& 2.4.3. Изменить:

«Участник 4-го этапа пожарной эстафеты (ранее – при тушении горящей жидкости) должен быть в рукавицах или перчатках, лицо предохраняется защитным козырьком (забралом) или другим приспособлением. При тушении горящей жидкости забрало должно быть опущенным».

& 2.4.6. Дополнить:

«На торжественных церемониалах открытия и закрытия соревнований спортивная команда должна быть в одинаковой форме одежды.

Каждая делегация обязана выходить на торжественные церемонии открытия и закрытия с флагом страны, который обязаны предоставить организаторы соревнований».

& 4.4. Финиш. Дополнить:

«По окончании упражнения в каждом виде соревнований экипировка спортсмена должна соответствовать экипировке на старте».

& 4.4.1. Дополнить (второй пункт):

«Финиш в подъеме по штурмовой лестнице – участник наступил на финишные площадки двумя ногами (на пол этажа) и замкнул контактное устройство (при электронном хронометраже)».

Исключить: «коснулся контактных площадок или пола».

& 4.7.6. «ж» Дополнить:

«В 1,5 метрах от емкости для тушения (противень) устанавливается запасной огнетушитель на первой дорожке – слева, на второй дорожке – справа (Приложение № 9 к Правилам соревнований).

При проведении соревнований в пожарной эстафете до начала первого забега за 10 минут производить прогрев противней с использованием горючей смеси в объеме: вода – 30 л, керосин – 2 л, бензин – 0,25 л и опробование огнетушителей. Жеребьевка огнетушителей и горючей смеси проводится в месте выдачи огнетушителей.

В день опробования спортивных снарядов организаторы соревнований обязаны предоставить старшему судье по пожарной эстафете все огнетушители на проверку».

& 5. Дополнить:

«При проведении соревнований на беговых дорожках на старте должны быть установлены стартовые тумбы с номерами по количеству беговых дорожек, высотой не менее 0,5 м.

При проведении соревнований финиш должен быть оборудован специальной вышкой для размещения секундометристов. Старт должен быть оборудован тумбой для стартера и «корзинами» для спортивной одежды участников соревнований.

Разрешается устанавливать метки на беговых дорожках только самоклеящейся лентой (пластырь, цветной скотч) с обязательным последующим их удалением судьями из группы обеспечения соревнований».

& 5.4.4. Дополнить:

«При проведении соревнований в пожарной эстафете обозначать этапы и зоны передач эстафеты конусообразными стойками, высотой не менее 0,3 м, расположенными на ширине разделительной линии».

& 5.5. «в» Дополнить:

«Наличие уплотнительных прокладок на соединительных головках обязательно».

& 5.5.1. «а» Дополнить:

«Разрешается использовать сборно-разборные спортивные лестницы для преодоления домика и подъема по учебно-тренировочной башне, отвечающие требованиям Правил соревнований».

& 6.4. Изменить (приложение № 1):

«Установить длину магистральных и рабочих рукавов в боевом развертывании – 20+0,5 м (ранее 20 метров).

При выполнении боевого развертывания участникам команды запрещается касаться какой-либо частью тела ограничительной линии позиции ствольщика или разделительной линии. Падение вооружения за линию (как и касание линии) считается нарушением».

Дополнить: «При выполнении боевого развертывания емкость пополняется водой».

При проведении соревнований по боевому развертыванию пожарные рукава выдаются для подготовки за 1 час до начала соревнований.

За 40 минут до начала соревнований проводится опробование стволов и проверка работы мишеней.

Мотопомпа и щит представляются первому забегу за 5 минут до начала соревнований. Включать мотопомпу разрешается в отведенные 5 минут на подготовку к забегу.

Организаторы соревнований обязаны обеспечить видео-съемку ограничительной линии на позиции ствольщика».

Директор Исполкома



А.П.Калинин